

**Výberové kritériá a hodnotiace (bodovacie) kritériá  
pre výber projektov „Stratégie CLLD mikroregiónu Požítavie – Širočina“**

**k výzve na predkladanie  
projektových návrhov – žiadostí o dotáciu  
v rámci Opatrenia 2. Nástroja 1 LEADER NSK**

**Kód výzvy: PŠ/NSK/LEADER/2022**

V zmysle Programového manuálu 1 Podpora držiteľov regionálnej značky kvality a činnosti združení a spolkov na vidieku Nitrianskeho kraja - Nástroj 1 LEADER NSK (ďalej len „PM 1“) vydaného Nitrianskym samosprávnym krajom a platného pre vyhlásenú výzvu s kódom PŠ/NSK/LEADER/2022 je MAS povinná v rámci výberového procesu stanoviť na svojej úrovni vlastné výberové kritériá v rozsahu minimálne 3 kritériá pre projekty Opatrenia 1 a Opatrenia 2 Nástroja 1 LEADER NSK.

Schválené výkonným orgánom MAS Občianske združenie pre rozvoj mikroregiónu „Požítavie – Širočina“ dňa: 24.01.2022

.....  
**Ing. Justína Pálková**  
štatutárna zástupkyňa

## Výberové kritériá

Žiadateľ deklaruje splnenie všetkých výberových kritérií vo formulári *Projektový návrh – Žiadosť o dotáciu*, v časti 8 *Splnenie vlastných výberových kritérií pre projekty konečných užívateľov stanovených MAS*, ktorý je súčasťou vyhlásenej výzvy. V uvedenej časti žiadateľ bližšie popíše splnenie jednotlivých výberových kritérií, ktoré sú relevantné pre príslušné opatrenie, v rámci ktorého sa zapája do vyhlásenej výzvy.

**V prípade nesplnenia niektorého z výberových kritérií nebude predložená žiadosť o dotáciu zaradená do výberového procesu MAS „Požitavie – Širočina“.**

Výberové kritériá pre výber projektov pre Opatrenie 2.			
P.č.	Kritérium	Slovný popis	Hodnotenie
1.	Projekt je v súlade s cieľmi a prioritami Stratégie miestneho rozvoja vedeného komunitou/ Stratégie CLLD MAS „Požitavie – Širočina“	<i>zdôvodnenie a opísanie splnenia kritéria žiadateľom</i>	splnené - nesplnené
2.	Oprávnený žiadateľ (konečný užívateľ) prekladá v rámci tejto výzvy iba jeden projekt	<i>zdôvodnenie a opísanie splnenia kritéria žiadateľom</i>	splnené - nesplnené
3.	Projekt je environmentálne zameraný <sup>1</sup> alebo obsahuje environmentálny prvok <sup>2</sup>	<i>zdôvodnenie a opísanie splnenia kritéria žiadateľom</i>	splnené - nesplnené
<b>Výsledok hodnotenia výberových kritérií</b>			<b>splnené - nesplnené</b>

## Hodnotiace kritériá

Žiadosti, ktoré postúpili do hodnotiaceho procesu, budú hodnotené Výberovou komisiou na základe uplatnenia hodnotiacich (bodovacích) kritérií, následne Výberová komisia zoradí žiadosti podľa počtu dosiahnutých bodov a predloží výkonnému orgánu MAS zoznam žiadostí, ktoré odporúča schváliť, resp. neschváliť.

Minimálna hranica požadovaných bodov je **5 bodov**. V prípade rovnakého počtu bodov budú žiadosti usporiadané podľa toho, kto získal viac bodov v kritériu č. A1 a následne v kritériu č. A3.

<sup>1</sup> Projektom sa realizuje aktivita, príp. viac aktivít, ktoré sú definované v Usmernení k environmentálnym ako aktivity s environmentálnym zameraním

<sup>2</sup> Projektom sa realizuje aktivita, ktorá pre zabezpečenie environmentálneho prínosu obsahuje jeden alebo niekoľko environmentálnych prvkov

<b>Hodnotiace (bodovacie) kritériá</b>			
<b>A. Kvantitatívne hodnotiace (bodovacie) kritériá</b>			
<b>P.č.</b>	<b>Kritérium</b>	<b>Bodovacia stupnica</b>	<b>Hodnotenie</b>
A1.	<b>Počet schválených projektov žiadateľa v rámci Nástroja 1 LEADER NSK v predchádzajúcich obdobiach</b>	0 schválených (prvý projekt) = 2 body 1 schválený (druhý projekt) = 1 bod 2 a viac schválené (tretí a ďalší projekt) = 0 bodov	max. 2 body
A2.	<b>Úroveň environmentálneho zamerania projektu</b> (podiel environmentálnych aktivít v %)	100 % = 2 body > 25 < 100 % = 1 bod < 25 % = 0 bodov	max. 2 body
A3.	<b>Výška celkových oprávnených výdavkov na projekt</b> (podiel v % z maximálnej výšky)	< 65 % = 2 body 65 - 90 % = 1 bod > 90 % = 0 bodov	max. 2 body
<b>B. Kvalitatívne hodnotiace (bodovacie) kritériá</b>			
B1.	<b>Vhodnosť, účelnosť a komplexnosť projektu</b> (identifikácia cieľov a očakávaných výsledkov projektu, východiskovej a plánovanej situácie, cieľovej skupiny a pod.)	vynikajúci = 2 body veľmi dobrý = 1 bod dobrý = 0 bodov	max. 2 body
B2.	<b>Spôsob realizácie projektu</b> (popis miesta realizácie, aktivít na dosiahnutie cieľov, harmonogram, technicko-materiálne a organizačné zabezpečenie realizácie a pod.)	vynikajúci = 2 body veľmi dobrý = 1 bod dobrý = 0 bodov	max. 2 body
B3.	<b>Rozpočet a nákladová efektívnosť</b> (primeranosť výdavkov, štruktúra výdavkov, dodržiavanie zásad hospodárnosti, efektívnosti, účelnosti a účinnosti)	vynikajúci = 2 body veľmi dobrý = 1 bod dobrý = 0 bodov	max. 2 body
B4.	<b>Nadväznosť projektu na predchádzajúce projekty</b> (aktivity priamo nadväzujú na predchádzajúci projekt, napr. ďalšia etapa toho istého projektu; aktivity nepriamo nadväzujú na predchádzajúci projekt, ale naplňajú ten istý cieľ; aktivity bez nadväznosti, napr. prvý projekt, iný cieľ a pod.) <sup>3</sup>	Priama nadväznosť = 2 body	max. 2 body
		Nepriama nadväznosť = 1 bod	
		Žiadna nadväznosť = 0 bodov	
<b>Dosiahnutý počet bodov</b>			<b>max. 14 bodov</b>
<b>Minimálny počet bodov</b>			<b>5</b>
<b>Výsledok hodnotenia hodnotiacich (bodovacích) kritérií</b>			<b>splnené - nesplnené</b>

<sup>3</sup> Žiadateľ dostatočne popíše nadväznosť vo formulári *Projektový návrh – Žiadosť o dotáciu* v časti 5 Predmet projektu

